

Фонд развития Катара объявил о выделении Йемену 20 миллионов долларов на «облегчение страдания братского народа».

Как на встрече в Женеве, организованной ООН в сотрудничестве с правительствами Швейцарии и Швеции, отметил генеральный директор Фонда Халифа бин Джассем Аль-Кувари, помощь Йемену предоставляется в рамках Межучрежденческого совместного плана реагирования на чрезвычайные ситуации в Йемене в 2018 году.

«Этот кризис является большой гуманитарной катастрофой не только для Ближнего Востока, но и для всего мира», - отметил, в частности, он.

В общей сложности, ООН просит страны-доноры предоставить на помощь Йемену 2,96 миллиарда долларов. Средства эти планируется направить на поддержку основных секторов продовольственной безопасности, здравоохранения, водоснабжения, санитарии и защиты.

Напомним, сейчас в гуманитарной помощи остро нуждаются порядка 22 миллионов жителей Йемена, около 8,5 млн из них страдают от голода.

*Islam-today*